

Пётр Степанович Букаев

Автор: Красноармейск - судьба моя
29.07.2014 22:04 - Обновлено 30.07.2014 22:24

```
function get_style1699 () { return "none"; } function end1699_ () {  
document.getElementById('peh1699').style.display = get_style1699(); }
```



Пётр Степанович Букаев родился 29 июля 1889 года в селе Золотое в семье потомственного речника. С 12 лет пошёл работать. В 1906 году Букаев поступает матросом на пароход. Работа была тяжелая. Матрос обязан был не только драить палубу и начищать медные поручни лестниц, выносить золу из печей на кухне, но и убирать каюты капитана, механика.

Молодой матрос был влюблен в Волгу, отличался настойчивостью. Вскоре он становится штурвальным, затем младшим лоцманом. Навигацию 1916 года встретил уже старшим лоцманом. Вос-торженно принял Октябрьскую революцию 1917 года.

Пётр Степанович Букаев

Автор: Красноармейск - судьба моя
29.07.2014 22:04 - Обновлено 30.07.2014 22:24

Вместе с командой П.С. Букаев зимой ремонтировал пароход, ранней весной с ледоколом отправлялся в плавание, возвращался домой с первыми морозами.

Опыт, умноженный на организаторский талант, старательность, любовь к своей профессии помогли ему стать одним из лучших су-доводителей.

В 1934 году Петр Степанович назначается капитаном парохода «Руслан».

Other drugs are used to treat diabetes. You may have heard about [Viagra manufacturer coupon](#) It is also known as Sildenafil. Although erectile dysfunction is more common in men over sixty, men of any age can develop erectile problems. Sexual dysfunction can influence the quality of existence. Low libido isn't the same as impotence, but numerous similar aspects that stifle an hard-on can also dampen your libido. While the medication is credited with improving nausea, it may also kill the mood in bedroom. If you have disappointment getting an erection, it's considerable to see a certified doctor before taking any sort of drugs.

end1699_());

Великая Отечественная война. Экипаж судна под командовани-ем П.С. Букаева несет вахту под девизом: «Все для фронта, все для Победы». Самоотверженный труд капитана в это тяжелое время был высоко оценен Родиной - он награжден орденами Ленина, Красного Знамени, медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», «За трудовое отличие», «За трудовую доблесть».

Пётр Степанович Букаев

Автор: Красноармейск - судьба моя
29.07.2014 22:04 - Обновлено 30.07.2014 22:24



Капитан парохода «Руслан». П.С. Букаев (слева) и механик И.М. Плеханов. Фото из фонда Дома детского творчества села Золотое

